
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
Lehrabschluss 
 
Der Auszubildende der Gemeindeverwaltung, Herr Philipp Halter, wird seine dreijäh-
rige Lehrzeit in den nächsten Tagen beenden. Er hat die Lehrabschlussprüfung mit 
sehr gutem Erfolg bestanden. Gemeinderat und Personal gratulieren Herrn Halter 
zur bestandenen Prüfung ganz herzlich und wünschen ihm auf dem weiteren Le-
bensweg alles Gute. 
 
 
Herzliche Gratulation 
 
Seit dem Erscheinen der letzten Berg-Post durfte der Gemeinderat verschiedenen 
Jubilarinnen und Jubilaren gratulieren. Es sind dies: 

• Frau Louisa Seiler-Baumann (genannt Dorli), wohnhaft an der Hübelgasse, wel-
che am 19. Juni 2010 ihren 80. Geburtstag feiern konnte 

• die Ehegatten Hans und Ida Wettstein-Staubli, Zopfstrasse, am 25. Juni 2010 
zur Goldenen Hochzeit 

• Frau Maria Locher-Arnold, Foregass, zu ihrem 80. Geburtstag am 26. Juni 2010  
 
Herzliche Gratulation allen Jubilarinnen und Jubilaren und alles Gute für die Zu-
kunft! 
 
 
Sprayereien lohnen sich nicht 
 
Das Schulareal Remetschwil wurde bereits mehrmals von Sprayern heimgesucht. 
Der Gemeinderat macht die Bevölkerung darauf aufmerksam, dass er das Anbrin-
gen von Graffitis und Sprayereien nicht duldet und diese sofort entfernen lässt. 
Auch wird in jedem Fall bei der Polizei Strafanzeige eingereicht. Die Regionalpolizei 
Rohrdorferberg-Reusstal wird zukünftig vermehrte Kontrollgänge, insbesondere an 
den Wochenenden, auf dem Schulareal durchführen. Die Bevölkerung wird dazu 
aufgerufen, Beobachtungen sofort der Regionalpolizei zu melden. 
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Baubewilligungen 
 
Die Gemeinde erteilte eine Baubewilligung an: 

• Ludwig und Michèle Müller-Rubli, Eigerstrasse, für eine Stützmauer und einen 
Pool auf der Garagendecke 

• Adrian Knecht und Barbara Sonderegger-Hui, Sennhof, für einen Um- und An-
bau 

• Dieter Benz, Im Goger, für einen Gartenpavillon 
 
 
 
 
Remetschwil, 06. Juli 2010 / Mü 
 
 
 
 
       Der Gemeinderat 
 


